



కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థులిద్దరూ 420లో

● ఇరువురిపై చీటింగ్ కేసులయ్యాయి ● బీఆర్ఎస్ను అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి ఎల్నగర్ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి



బీఆర్ఎస్ నగర్ యువత, ప్లంబర్స్ అసోసియేషన్ ఆత్యయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ఎల్నగర్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

ఎల్నగర్ జోన్ బృందం, నవంబర్ 8: ఎల్నగర్ జోన్లో పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మధు యాషీ గౌడ్, బీజేపీ అభ్యర్థి సామ రంగారెడ్డిపై 420 కేసులు నమోదయ్యాయని, వారికి ఓటిస్స్ ఆగమవుతామని ఎల్నగర్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం ఎల్నగర్ నియోజకవర్గంలోని ఆలోనగర్ డంపింగ్ యార్డు పరిసర కాలనీల ఆత్యయ సమ్మేళనం, బీఎన్ రెడ్డినగర్ లో యువత, ప్లంబర్స్ అసోసియేషన్ ఆత్యయ సమ్మేళనంతో పాటు చంపాపేట, కొత్తపేట, వనస్థలిపురం డివిజన్లలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో యువత చేరికల కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని మాట్లాడారు. విద్యార్థులకు విదేశీ వీసాల కేసులో మధు యాషీ, ఫోటో కేసులో సామ రంగారెడ్డిపై చీటింగ్ కేసులు ఉన్నారన్నారు. యూట్యూబ్ లో వెతికితే వీరి బాగోతం బయటపడుతుందన్నారు. అలాంటి వారిని ఓడించాలి ఆవశ్యకత ఉందన్నారు. కార్మికుల సంక్షేమానికి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేసిందన్నారు. అసంగటితరంగంలో ఉండి వారికోసం లేబర్ కార్డులను తీసుకువచ్చి పలు పథకాలను అమలు చేయడం జరిగిందన్నారు. కార్మికులంతా తెల్ల రేపట్ల కార్డులు తీసుకోవాలన్నారు. ఫిబ్రవరి నుంచి కొత్త కార్డులు వస్తాయని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూసిఫెన్స్ లోని పథకాలను వివరించారు. ప్రజలంతా చర్చించుకుని ఏక పక్షంగా కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ కొప్పుల విఠల్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు జక్కడి మల్లారెడ్డి, కటికరెడ్డి అరవింద్ రెడ్డి, ఉంటూరు వెంకటేశ్ గౌడ్, సామ బుచ్చిరెడ్డి, అనీల్ చౌదరి, గడ్డం మల్లేశ్ గౌడ్, సుమన్ గౌడ్, నాయకులు జక్కడి రఘువీరరెడ్డి, టంగుటూరి నాగరాజు, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సాయిప్రభు, శ్రీనివాసరావు, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిపక్షాలను నిలబీయాలి
కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు నియోజకవర్గ ప్రజల కోసం ఏం చేశాయని ఓటు వేయాలి కాలనీలకు వచ్చే నాయకులను నిలబీయాలని ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి కోరారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డికి మద్దతుగా మన్సూరాబాద్ ఎంకారెడ్డి గార్డెన్ లో నిర్వహించిన సబ్బండ వర్గాల సంఘభావ సభకు ఆయన హాజరై ప్రసంగించారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా బడుగు, బలహీనవర్గాల అభ్యుత్తి కోసం పాటు పడిన సీఎం కేసీఆర్ ను ముచ్చటగా మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణ సమాజం అంతా సీఎం కేసీఆర్ వైపు ఉన్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిస్తే రాష్ట్రానికి, దేశానికి భవిష్యత్తు ఉంటుందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు ప్రజలను పీడించుకు తింటున్నాయని తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలన సచ్చడంతోనే బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి వలసల పర్వం కొనసాగుతుందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మధు యాషీ గౌడ్, బీజేపీ అభ్యర్థి సామ రంగారెడ్డికి నియోజకవర్గం హద్దులు కూడా తెలియవని తెలిపారు. రెండు సంవత్సరాల శ్రీతం నియోజకవ

ర్గంలో వరదలు వచ్చి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి, మధు యాషీ గౌడ్, బీజేపీ అభ్యర్థి సామ రంగారెడ్డి ఎక్కడున్నారుని ప్రశ్నించారు. ఇబ్బందుల్లో ఉన్న ప్రజలకు వరద సహాయం కింద ఆర్థిక సహాయం అందించింది సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వమేనని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనను గెలిపిస్తే నియోజక వర్గాన్ని మరింతగా అభివృద్ధి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలు సంస్థలకు చెందిన ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

అండగా ఉంటా.. ఆదరించండి
ప్రజలకు అండగా ఉంటామని, ఆదరించి కారు గుర్తుకు ఓటువేయాలని ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి కోరారు. ఎల్నగర్ క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మల్లెపాక యాదగిరి ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ నాయకుడు కాసుగంటి భిక్షపతితో పాటు శివదత్త పెయింట్స్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గం ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకుడు మల్లెపాక యాదగిరితో పాటు బీఆర్ఎస్ నాగోలు డివిజన్ అధ్యక్షుడు తూర్పాటి చిరంజీవి, నాయకులు అడాల రమేష్, జోగు

రాములు, ఆడాల యాదయ్య, రాజేందర్, బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాసుగంటి భిక్షపతి, శివదత్త పెయింట్స్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు గుండ్లపల్లి రవీందర్, కోళ్ల మహేందర్, కోమ్ము సోమన్న, పల్లెర్ల సంజీవ్, మేడి రాజు, చిలుకూరి రమేష్, జీవీ శ్రీను, బండి సరేష్, రింగు సురేష్, కొమ్ము మధు, లింగాల మల్లేష్, నర్సింహ గౌడ్, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కే మద్దతు.. బీసీ సంఘాల జేపీసీ
ఎల్నగర్ నియోజకవర్గం సమగ్ర అభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని బీసీ సంఘాల జేపీసీ నాయకులు కోరారు. ఎల్నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలే కరలు సమావేశంలో తెలంగాణ బీసీ సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ ఓరుగంటి వెంకటేశ్ గౌడ్, తెలంగాణ కుమ్మరి సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి మల్కాజిగిరి దయానంద్, నాయా బ్రాహ్మణ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాచమల్ల బాలకృష్ణ నాయా, వంశరాజ్ సంఘం రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షుడు శ్యామల యాదగిరి వంశరాజ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజల కోసం నిరంతరం పాటు పడుతున్న ఎల్నగర్ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. ప్రజల రిజిస్ట్రే

షన్ సమన్వయ జీవో 118తో పరిష్కారం చేయడంతో పాటు పండ్ల మార్కెట్ ను తరలించి టిమ్స్ ఆస్పత్రి నిర్మాణం చేయమన్నారు. ప్రజలకు అన్ని మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించేందుకు శక్తి వంశన లేకుండా పాటుపడుతున్న సుధీర్ రెడ్డిని మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మూడోసారి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఖాయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కొనమోల్ల అశోక్, చింతల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● మన్సూరాబాద్ డివిజన్ చంద్రపురి కాలనీలో మాజీ కార్పొరేటర్ కొప్పుల విఠల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు జక్కడి మల్లారెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోచార్యయిన జగదీశ్ యాదవ్, పురుషోత్తం రెడ్డి, రుద్ర యాదగిరి, చెంగల్ చంద్రమోహన్, సిద్దిగోని జగదీశ్ గౌడ్, విజయభాస్కర్ రెడ్డి, సిద్దిగోని నర్సింహ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● సువ్వులబండలో మాజీ కార్పొరేటర్ చెరుకు సంగీత ఇంటింటా తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మురళిగౌడ్, పాండుగౌడ్, సంగీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ పూర్తి సహకారంతో ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ఎల్నగర్ నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధిని చూసి కారు గుర్తుకు ఓటువేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని హయత్ నగర్ మాజీ కార్పొరేటర్ సామ తిరుమలరెడ్డి అభ్యర్థించారు. బుధవారం హయత్ నగర్ డివిజన్ లోని సుభద్ర కాలనీ, బంజారాకాలనీ, అంబేద్కర్ నగర్, శుభోదయ నగర్ కాలనీలో హయత్ నగర్ మాజీ కార్పొరేటర్ సామ తిరుమలరెడ్డి ఇంటింటి ప్రచారం జోరుగా నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటువేసి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డిని అతిభారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ హయత్ నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు చెన్నగోని శ్రీధర్ గౌడ్, జనరల్ సెక్రటరీ యానాల కృష్ణారెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షుడు గుడాల మల్లేష్ ముదిరాజ్, ఉపాధ్యక్షుడు గుజ్జ జగన్మోహన్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకురాలు సింగి రెడ్డి మల్లీశ్వరిరెడ్డి, భాస్కర్ సాగర్, దీపావళి శ్రీకాంత్, మహిళా అధ్యక్షురాలు అంజలిగౌడ్, యాదమ్మ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మన్సూరాబాద్ ఎంకారెడ్డి గార్డెన్ లో నిర్వహించిన సబ్బండ వర్గాల సంఘభావ సభను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి



ఆలోనగర్ డంపింగ్ యార్డు పరిసర కాలనీల ఆత్యయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి



ఎల్నగర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మల్లెపాక యాదగిరి ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బీజేపీ నాయకుడు కాసుగంటి భిక్షపతి, శివదత్త పెయింట్స్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గం

గంజాయి వికేతలు అరెస్ట్

మన్సూరాబాద్, నవంబర్ 8: గంజాయిని విక్రయిస్తున్న కేసులో నలుగురిని ఎల్నగర్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. మరో నిందితుడు పరారీలో ఉన్నాడు. అరెస్ట్ చేసిన వారి నుంచి రూ. 35,500 విలువైన 220 గ్రాముల గంజాయి, 3 సెల్ ఫోన్లను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితులు ముసలి కౌశిక్ కుమార్, మేడ సాయికిరణ్, రుదావత్ గోపి, అనర్వీత్ చౌపల్. కౌశిక్ కుమార్, మేడ సాయికిరణ్ చిన్ననాటి స్నేహితులు. గంజాయి తాగడమే కాకుండా అధిక లాభాలకు ఇతరులకు విక్రయించే వారు. చార్మినార్ వద్ద మొహిసిన్ బాయి అనే వ్యక్తి వద్ద గంజాయిని కొనుగోలు చేసే సమయంలో రుదావత్ గోపి, అనర్వీత్ చౌపల్ తో పరిచయం ఏర్పడింది. వీరు గంజాయిని సేవించడమే కాకుండా విక్రయాలకు పాల్పడుతున్న విషయం తెలుసుకున్న ఎల్నగర్ పోలీసులు ఈ నెల 7న సోదాలు నిర్వహించగా కౌశిక్ కుమార్ వద్ద 80 గ్రాములు, మేడ సాయికిరణ్ వద్ద 60 గ్రాములు, రుదావత్ గోపి వద్ద 40 గ్రాములు, అనర్వీత్ చౌపల్ వద్ద 40 గంజాయి మొత్తం 220 గ్రాముల గంజాయిని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కౌశిక్ కుమార్, సాయికిరణ్, గోపి, చౌపల్ ను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. గంజాయిని సరఫరా చేసిన మొహిసిన్ బాయి పరారీలో ఉన్నాడు.

నేడు రాఘవేంద్రనగర్

కాలనీలో మెడికల్ క్యాంపు
హయత్ నగర్, నవంబర్ 8: హయత్ నగర్ డివిజన్ లోని రాఘవేంద్రనగర్ కాలనీలో గురువారం ఉదయం 9.30 నుంచి 12.30 గంటల వరకు ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ, రంగారెడ్డి జిల్లా ఆధ్వర్యంలో బీసీ, షుగర్ మెడికల్ క్యాంపును నిర్వహించబడుతుందని క్యాంపు ఇన్ చార్జి ఆర్.నర్సయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వైద్య పరీక్షలతోపాటు నెల రోజులకు సరిపడే మందులను ఉచితంగా అందజేస్తారని, 60 ఏండ్ల వైబడిన సీనియర్ సిటిజన్స్, దివ్యాంగులు మాత్రమే అర్హులని పేర్కొన్నారు. కాలనీవాసులతోపాటు మట్టుపక్కల కాలనీవాసులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. క్యాంపు నకు హాజరయ్యేవారు ఆధార్ కార్డును వెంట తెచ్చుకోవాలని, వివరాలకు 80085 83876 లో సంప్రదించాలని కోరారు.

BEFORE THE HON'BLE DISTRICT CONSUMER DISPUTES REDRESSAL COMMISSION, RANGA REDDY DISTRICT, AT: L.B.NAGAR (Under Consumer Protection Act, 1986) C.C.No. 311 of 2023

Between:
Buddidhi Shiva Reddy ...Complainant
AND
The New India Assurance Company Ltd., represented by its Branch Manager ...Opposite Party

NOTICE

To,
The New India Assurance Company Ltd., represented by its Branch Manager, Hasthinapuram, H. No. 8-6-746, Plot No. 235, First Floor, Nagarjuna Colony, Sagar Ring Road, Khargamhat, Saroor Nagar, Ranga Reddy District.

Please take notice that the above named Complainant has filed the above Complaint as you are failed to render the services to the customer and the same is posted to **24.11.2023** for your appearance before the said Hon'ble Commission at **10:30 a.m.**, any one of you have any objections come along with your objections, failing which the matter will be decided in your absence and deemed ex-parte.

(By Order of the Hon'ble Court)
Sd/- **M. AJAY KUMAR, M. TRIVENI, G R K PRASAD,** Advocates, Hyderabad.

ఎల్నగర్ లో బీసీ సంఘాల జేపీసీ నాయకులు ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డికి మద్దతు తెలుపుతున్న ఓరుగంటి వెంకటేశ్ గౌడ్, మల్కాజిగిరి దయానంద్, శ్యామల యాదగిరి వంశరాజ్, రాచమల్ల బాలకృష్ణ నాయా తదితరులు